

Я живу в Академии благотворительности  
мои две девочки давно поселились  
домашнее заведение, где ее сильные добрые,  
открытые и понимающие сотрудники.  
Цели и задачи воспитательной  
деятельности первого класса, общую  
более замечательную атмосферу  
атмосфера, доброжелательного стиля  
отношений между теми что  
способствует развитию индивидуальности  
каждого ребенка.

Основы заложиваются в проявлении  
воспитательных работ, понимание  
своих сестер и своего места в  
мире, других детей, а также  
занчленности мира, в котором  
они живут, понимание перспектив  
будущего, которые затронут их  
сестер.

Я от души благодарю КСРУ  
за работу, за труд вынужденных  
доброты в каждого  
ребенка и его  
заботы.

Всего лучшего!!!

23.04.2018г.